

# KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 11/2023 • ROČNÍK XXIV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

## 01 MĚSTO SOBĚ. ZAPOJTE SE DO ROZHODOVÁNÍ

Výběr projektů, které povznesou veřejný prostor města a veřejné debaty o budoucnosti Karlových Varů, to je podstata projektu Město sobě, který spouštíme v listopadu dvěma veřejnými diskusními fóry. Smyslem je vtáhnout vás, obyvatele Karlových Varů, do rozhodování o tom, jak naše město bude vypadat.

Více se dočtete na straně 6



05



09



12



14



24



30

## 05 VÁNOČNÍ TRHY BUDOU NA MLÝNSKÉ KOLONÁDĚ

Také letos vás na Vánoce pozveme na kolonádu. Za adventní atmosférou, vůní punče a svařeného vína, na koledy i vánoční nákupy můžete vyrazit do lázeňského centra Karlových Varů od 2. do 26. prosince.

## 09 PŘEJEZD V TUHNICÍCH VYDRŽÍ BEZ OPRAV 50 LET

Kompletní rekonstrukce a s ním spojená úplná uzavírka železničního přejezdu v Tuhnicích zkomplikuje dopravu v Karlových Varech ve druhé polovině listopadu.

## 12 HOSTILI JSME EVROPSKÝ LÁZEŇSKÝ KONGRES

Ve dnech 4. až 6. října 2023 proběhl v karlovarském hotelu Thermal Evropský lázeňský a balneologický kongres. Jednalo se o jednu z největších a nejuznávanějších akcí svého druhu.

## 14 PROJEKT „H3KNISE“ INSPIRUJE STŘEDOŠKOLÁKY

Hecnout se a změnit svůj život k lepšímu. Karlovy Vary jsou prvním městem v Česku, kde se série workshopů s influencery zaměřených na středoškoláky odehrála.

## 24 JAZZFEST: GOODBYE BLUE CONDITION

Jubilejní 40. ročník mezinárodního jazzového festivalu JazzFest Karlovy Vary 2023 v listopadu pokračuje koncertem Goodbye Blue Condition, kterým karlovarská bluesrocková skupina Blue Condition uzavírá svou existenci.

## 30 VŠESOKOLSKÝ SLET BYL PŘEDCHŮDCEM SPARTAKIÁD

Jen malá část obyvatel zná historii všesokolských sletů. O něco více lidí, především ze střední a starší generace, si dobře vybavuje období spartakiád. Ve společnosti je tak mylně rozšířen názor, že všesokolské slety vzešly ze spartakiád. Opak je pravdou.